I. megoldas. Legyen BAM< = «, ez a BM hurhoz tartozoé keriileti szog. Ekkor a keriileti szogek tétele alapjan
MBC< = . BAM< és M CD< valtoszogek, tehat MCD< = «.
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Huzzunk a C pontban érint6t az M BC haromszog koré irt korhéz. Mivel az M C hurhoz tartozé keriileti szog
nagysiga «, azért az MC hurral az érint6 egyenese is « szoget zar be. Ez csak ugy lehetséges, hogy a DC oldal
egybeesik a C' pontba huzott érintével. Ezt kellett bizonyitani.
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II. megoldas. A szelGszakaszok tétele alapjan az AM B haromszog koriilirt koréhez a C' pontbol huzott szelGsza-
kaszok szorzata allando, egyenls a C-bél a korhoz htizott érintészakasz hosszanak négyzetével, vagyis CM -C A = BC?.
A paralelogramma atléi felezik egymast, igy CA = 2C M, ezt helyettesitve az el6bbi egyenlGségbe

(1) 20M? = BC?

Messe a BC'M haromszog koriilirt kore a DC' egyenest a C' és a P pontokban. Ekkor
DM -DB = DP-DC,

és DB = 2D M miatt

(2) 2DM? = DP - DC.

DM sulyvonal az ADC' haromszogben, amelyre ismert a kovetkezs Gsszefiiggés:

_ AD*+DC?  AC?

DM?
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Felhasznalva az elébbi CA = 2CM egyenlGséget, DM* = — - CM*,2DM= = AD* + DC* — 2CM~.
(1)-bsl 2CM? = BC?, tehat 2DM? = AD?* + DC? — BC? és AD = BC miatt 2DM? = DC?. Ezt 6sszevetve (3)-mal
azt kapjuk, hogy DC? = DP - DC, azaz DP = DC.

Mivel P rajta van a D kezdGponti, C-t tartalmazé félegyenesen, azért C = P. Az M BC haromszog koriilirt kore
tehat valoban érinti a DC egyenest.

0 Sdndor Agnes (Papa, Reformatus Gimn., 10. évf.)



